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Mistrovství republiky ČSKe 2021
Vrchol závodní sezóny s jednadvacítkou na konci je za námi. Těžké časy
provázané dřinou, tréninkem a také obav z toho, jestli nespadneme v nejbližších
dnech do karantény, ale nakonec přinesly ovoce. Turnaj, kde se utkali ti nejlepší
z nejlepších z celé republiky, byl letos situován v jižních Čechách – v Českých
Budějovicích. Na možnost reprezentovat naše klubové barvy na nejprestižnější
české soutěži dosáhli zástupci všech věkových kategorií (snad jen kromě veteránů):
Leopold Polák, Vít Pokorný, Volodymyr Kobernyk, Lukáš Holeček, Bára
Krátká, Michal Kasal, Benedikt Mrázek, Karolína Řezníčková, Filip Filipi,
Milan Tesař a Ondřej Charvát. Do každé kategorie se dostalo 8 nejlepších
českých závodníků. Nominaci jsme si museli vybojovat na 3 kolech národního
poháru, které se konaly v průběhu roku. Kdo neprošel sítem národních pohárů, měl
ještě šanci přes krajskou nominaci.

V sobotu se předvedla na tatami starší část sestavy, která čekala na to, až se
rozjedou duely kumite. Tedy až na Filipa, díky kterému si připisujeme alespoň
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jednou 5. místo z kata. Až na titul mistra republiky to dotáhl Milan ve své „plusové“
kategorii mužů. Po něm se na stupních vítězů v černožluté bundě objevil Filip a byla
mu na krk nasazena bronzová medaile. Ondra sice nedosáhl na placku, ale jeho
snaha ho přes náročné souboje dostala na 5. místo. Do třetice všeho dobrého si
odnesl bronz na krku i Michal z dorostenecké kategorie kumite. Barvu, která nám ve
sbírce doteď chyběla, nám obstaral Beny, který byl zastaven až v samotném finále
kumite juniorů. Následovalo 5. umístění Báry v kategorii dorostenek. Nakonec nám
přibyly ještě 2 bronzové medaile – jedna opět od Filipa, kterému se 3. pozice
na stupních vítězů asi poněkud zalíbila, a druhá od Káji, která předvedla svou
konkurenceschopnost mezi juniorkami. Mimo stovek soubojů se tento den v hale
konalo i vyhlášení a ocenění nejlepších závodníků z reprezentace, ocenění trenérů
roku a uvádění do síně slávy. I přes takto nabitý program měl turnaj hladký průběh.

Neděle byla obsazena kategoriemi žactva. Zde byl zástup borců z Pardubic
podstatně slabší, co se počtu týče, neboť naše žáky a žákyně do závodů netlačíme.
Výsledkům ze soutěží začínáme věnovat větší pozornost až u dorostenců.
Pro bronzovou medaili a pěkný pohár si na stupně vítězů ale došel Leopold Polák,
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bojující v nejtěžší žákovské kategorii. Byla to jediná námi ukořistěná medaile tento
den. Nejblíže se stupňům vítězů posléze přiblížil Vláďa se svým 5. místem
v nejtěžších starších žácích. Průběh byl ještě rychlejší, než den předešlý a tak se
naštěstí zpátky domů nevracelo v pozdních hodinách.
Gratulujeme všem úspěšným mistrům, vícemistrům i druhým vícemistrům. Poklona
však patří úplně všem bez rozdílu za jejich vytrvalou snahu a zapálení na sobě
neustále pracovat, neboť ani samotná cesta sem nebyla žádnou procházkou. Nyní si
všichni užijte ve zdraví zaslouženého odpočinku a času v rodinné pohodě během
Vánočních svátků. Děkujeme!
Fotografie z tohoto mistrovství najdete tradičně na naší facebookové či
instagramové stránce.
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